



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS

I – Na Portaria nº 165, de 17 de março de 2015, publicada no D.O.U. de 18/03/2015, Seção 2, pág. 24, que nomeia o candidato habilitado em Concurso Público **ELENILSON NOBRE VERAS** para o cargo de Assistente de Alunos do Campus Serra Talhada, no código da vaga, **onde se lê: 0959877, leia-se: 0959879.**

II – Na Portaria nº 260, de 04 de maio de 2015, publicada no D.O.U. de 05/05/2015, Seção 2, pág. 22, que nomeia o candidato habilitado em Concurso Público **YTALO RAFAEL SOUZA REIS** para o cargo de Assistente em Administração do Campus Santa Maria da Boa Vista, no código da vaga, **onde se lê: 0830861, leia-se: 0830862.**


ADELMO CARVALHO SANTANA

Reitor Pro Tempore
Adelmo Carvalho Santana

Reitor Pro Tempore
Port. MEC Nº 688/2015
IF Sertão Pernambucano